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Brüche multiplizieren 
Lösungsblatt 

 

L E V E L   1 

3 ∙
1

5
=

𝟑

𝟓
 

1

7
∙ 4 =

𝟒

𝟕
 5 ∙

1

9
=

𝟓

𝟗
 

1

6
∙ 5 =

𝟓

𝟔
 1 ∙

1

4
=

𝟏

𝟒
 

4 ∙
3

4
=

𝟏𝟐 

𝟒
= 𝟑 

2

3
∙ 6 =

𝟏𝟐

𝟑
= 𝟒 5 ∙

2

5
=

𝟏𝟎 

𝟓
= 𝟐 

3

8
∙ 8 =

𝟐𝟒

𝟖
= 𝟑 

3 ∙
1

6
=

𝟑

𝟔
=

𝟏

𝟐
 

1

8
∙ 2 =

𝟐

𝟖
=

𝟏

𝟒
 3 ∙

3

4
=

𝟗

𝟒
= 𝟐

𝟏

𝟒
 

5

8
∙ 5 =

𝟐𝟓

𝟖
= 𝟑

𝟏

𝟖
 

Eine Flasche Sekt enthält 
7

10
  Liter. Wie viel Liter enthalten …     a) 3 Flaschen Sekt?     b) 5 Flaschen Sekt?  

 
𝟕

𝟏𝟎
∙ 𝟑 =

𝟐𝟏

𝟏𝟎
= 𝟐

𝟏

𝟏𝟎
𝒍                          

𝟕

𝟏𝟎
∙ 𝟓 =

𝟑𝟓

𝟏𝟎
= 𝟑

𝟓

𝟏𝟎
= 𝟑

𝟏

𝟐
𝒍          

 
 
 

L E V E L   2 

4 ∙
5

6
=

𝟐𝟎

𝟔
= 𝟑

𝟐

𝟔
= 𝟑

𝟏

𝟑
 

5

8
∙ 2 =

𝟏𝟎

𝟖
= 𝟏

𝟐

𝟖
= 𝟏

𝟏

𝟒
 

8

10
∙ 4 =

𝟑𝟐

𝟏𝟎
= 𝟑

𝟐

𝟏𝟎
= 𝟑

𝟏

𝟓
 

2 ∙ 1
1

5
 =  2 ∙

𝟔

𝟓
 =  

𝟏𝟐

𝟓
 = 𝟐

𝟐

𝟓
 4 ∙ 1

1

6
 =  4 ∙

𝟕

𝟔
 =  

𝟐𝟖

𝟔
 = 𝟒

𝟒

𝟔
= 𝟒

𝟐

𝟑
 

Von einer Rolle Stoff werden sieben Mal jeweils 2
1

2
 m abgeschnitten. Wie viel m wurden insgesamt abgeschnitten?  
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